



台南應用科技大學附設漢家幼兒園

2024年1月份親子園



園長媽咪的話

今年的疫情趨緩許多，各行各業也都恢復就定位，幼兒園也籌畫許久，在聖誕節的活動中，讓孩子天天開心，於是我們與南應大全球刺繡中心合作，決定提升幼兒的環保意識，師生將廢棄紗線變身聖誕小物，建立愛物惜物環保觀念及落實大學社會責任。台南應用科技大學全球刺繡研究發展中心與幼兒園攜手舉辦聖誕系列活動，結合雲林紗線廠商捐贈的廢棄紗線，透過「用刺繡看世界—美學導覽活動」、「動動手—學習如何紡紗線」、「親子手作DIY—聖誕小樹材料包」、「廢棄紗線創作課程」、「一起打雪仗」等五大主軸系列課程進行創意思考與美學創作，師生共創將線材融入生活，並邀台灣中油董事長李順欽一起為「漢家森林耶誕村」聖誕點燈南應大校長楊正宏表示，南應大刺繡中心不僅致力於刺繡技藝的推廣，更融入社會責任的理念；漢家幼兒園隸屬於南應科大，校方導入大學資源與特色，包括各國刺繡工藝、服裝設計、舞蹈、漫畫、美術、食農教育等，帶給孩子不同的童年回憶。並將溫暖和創意帶進幼兒園，啟發對線材及美學的認識，將愛心和環保的理念傳遞給更多的人，讓社會將更加美好。

漢家創園以來今年首度辦理聖誕點燈活動，結合南應大刺繡中心，將紗線引入課程，與小朋友共同創作佈置教室，為孩童打造好運獨一無二的聖誕節，更在聖誕節變裝秀活動中，恐龍家族、馬力歐家族、聖誕老公公、美人魚的陪伴下，將歡樂的種子撒在南應大的每一個角落，讓歡樂種子發芽根深在校園的每一寸土地上。

相信今年的聖誕節系列活動一定讓孩子永生難忘，在耶誕村點燈之後，每天最吸睛孩子的是打卡娃娃機夾餅乾，最高紀錄保持者是一次夾下5包餅乾哦！原來高手就在漢家幼兒園！我們更是期待明年還有不同主軸的聖誕系列活動！

在這2023年的尾聲，讓我們送走在這不安的一年中所有的不如意，迎接2024的龍馳鳳從，吉祥如意到，生活像龍凌霄一樣，好運龍來龍往！

園長 郭美惠 112.12.29

~漢家幼兒園全體同仁敬祝在新的一年-新春福龍送吉祥，金龍進家富滿堂~

活動資訊報報

※113年1月份活動訊息公告，懇請家長配合：

◎113年1月17日(三)上午8:30-上午12:00，辦公室辦理112學年第2學期註冊事宜。

請家長配合於註冊當日繳費即可，如須匯款，也請於匯款完成後，將匯款帳號後五碼提供給班級老師登記，感謝家長們配合！

◎112學年第一學期結業日：113年1月31日(星期三)當日全天。

112學年第二學期開學日：113年2月1日(星期四)當日全天。

◎113年2月8日(四)~2月18日(日)放年假，祝福大家一龍年行大運。

【11/4(六)親子運動會於2/17(六)補假一天，不上課喔！】

(親子園訊提供參考，歡迎家長上網點閱)



【信誼專家講堂】找回專注力，讓孩子專心學習／王意中心理師 主講

你家有容易分心的小孩，而你總是希望他能「再」專心一點嗎？

信誼專家講堂（實體／線上直播 同步）特別邀請 親職教養專家－王意中心理師 主講，幫助爸媽透視孩子不專心的原因，傳授因應不同年齡階段的強化策略，並提供生活情境中可以進行的練習與遊戲，有效解決分心問題，提升自主專注力！

這堂課可以學到什麼？

兒童分心很正常？認識幼兒各種專注力及分齡特質。

孩子需要的是提醒，不是碎念！提升專注力的教養策略。

孩子表現時好時壞？解析干擾專注力的內外因素。

專注力是需要練習的！分齡訓練專注力的生活遊戲。

提醒您留意：(1)線上觀看(畫質調到 1080H)，並戴上耳機，音質會比較佳。(2)為尊重演講者，演講過程中，請勿錄音、錄影及拍攝喔！

(3)演講結束後別忘了填寫課後問卷。

~衛教宣導~

天氣冷颼颼 6種疾病要注意

- 腦中風**
預防這樣做：有高血壓、心血管病史應定時量血壓，外出要特別注意保暖。
- 心肌梗塞**
預防這樣做：有心血管病史者規律用藥，應緩慢起床，外出時增添衣物。
- 流感**
預防這樣做：注意個人衛生，勤洗手、戴口罩，降低病菌感染機會。
- 末梢循環不佳**
預防這樣做：氣溫低時可戴手套、穿襪子，減少體溫散失。
- 氣喘**
預防這樣做：規律用藥，並注意口鼻保暖。
- 鼻炎**
預防這樣做：戴口罩或圍巾保暖，預防過敏原刺激或病菌感染。

刷牙照順序 牙垢BYE BYE不殘留

方法
牙刷以45度角放在牙齒與牙齦交接處

順著數字和箭頭方向刷

- 1 內側
- 2 外側
- 3 咬合面

用牙線、牙間刷輔助可以清除掉更多牙垢

~聖誕活動花絮~

更多精彩照片/影片，歡迎搜尋漢家網頁與臉書 😊

